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    Jak komprimovat velikost souboru PDF bez ztráty informací

    Června 21, 2021Ashley MaePDF


    
      
        Dnes je PDF široce používaným formátem souborů dokumentů k ukládání textu, obrázků, grafiky, tabulek a dalších. Velikost souboru je však velkým problémem. Soubor PDF může mít stovky megabajtů. Pokud používáte PDF, zjistíte, že vytváří velké soubory a zabírá spoustu místa. To vám dokonce blokuje sdílení dokumentu online a odeslání kolegům prostřednictvím e-mailu. Proto vás tento článek sdílí několika způsoby komprimujte svůj PDF soubory na PC a Mac.

      

      

    

    
    	Část 1: Nejjednodušší způsob komprese PDF online
	Část 2: Jak komprimovat PDF v Acrobatu
	Část 3: Jak komprimovat PDF pomocí aplikace Office Word
	Část 4: Časté dotazy týkající se komprimace PDF


  




      Část 1: Nejjednodušší způsob komprese PDF online

      Webové aplikace jsou lákavé a populární mezi uživateli internetu po celém světě. Umožní vám provádět spoustu úkolů bez instalace jakéhokoli softwaru. Většina webových aplikací je navíc zdarma s určitým omezením, jako je velikost souboru. Aiseesoft zdarma online PDF kompresor je nejlepší volbou pro kompresi souborů PDF online, protože dokáže splnit všechny vaše potřeby a odstranit veškerý limit.

      	Komprimujte soubory PDF online bez instalace.
	Žádná velikost souboru, počet opakování nebo jiné omezení.
	Uchovávejte všechny informace a obrázky v PDF v původním stavu.
	Po komprimaci můžete soubor PDF bezpečně používat a mazat.


      Jak zdarma komprimovat soubor PDF

      
        Krok 1: 

        Otevřete webový prohlížeč a navštivte stránku https://www.aiseesoft.com/pdf-compressor-online/. Poté se zobrazí domovská stránka. Existují dva způsoby, jak nahrát PDF. Klikněte na ikonu Vyberte soubor PDF tlačítko, najděte velký PDF a otevřete jej. Případně soubor PDF přetáhněte do pole a ihned nahrajte. Podporuje PDF i naskenované soubory PDF.

      

      
      
        Krok 2: 

        Po nahrání začne webová aplikace okamžitě komprimovat PDF. Po dokončení se dostanete na stránku stahování.

      

      
      
        Krok 3: 

        Podívejte se na velikost komprimovaného PDF. Například naše PDF je sníženo z 12 MB na 2 MB. Pokud jste s ním spokojeni, klikněte na ikonu Stáhněte si PDF tlačítko pro získání menšího dokumentu. Nebo klikněte na ikonu Komprimovat další PDF tlačítko pro okamžitou kompresi jiného PDF.

      

      
      Poznámka: Podle našeho výzkumu trvá nahrání a komprimace PDF jen několik sekund. Reálný čas však závisí na vašem připojení k internetu.

  

  
      Část 2: Jak komprimovat PDF v Acrobatu

      Acrobat je řešení PDF od společnosti Adobe. Je schopen komprimovat soubory PDF na PC. Různá vydání aplikace Acrobat však tuto práci provedou různými způsoby. Pamatujte, že funkce komprese PDF je k dispozici pouze pro placené verze aplikace Acrobat.

      Jak komprimovat PDF v Acrobatu Pro

      
        Krok 1: 

        Otevřete velký PDF v Acrobatu. Pokud se jedná o výchozí čtečku PDF, poklepejte na dokument. Případně klepněte pravým tlačítkem myši na soubor PDF a vyberte Otevřít se a vyberte Acrobat.

      

      
        Krok 2: 

        Přejít na Dokument z horního panelu nabídek a vyberte Snižte velikost souboru. Můžete také jít do Soubor menu, zvolte Uložit jako ostatní A zvolte PDF se zmenšenou velikostí.

      

      
      
        Krok 3: 

        Po zobrazení výzvy vyberte Kompatibilita verze aplikace Acrobat z rozevíracího seznamu a klikněte na OK potvrdit. Pak dostanete Uložit jako dialog. Zadejte název souboru, vyberte složku umístění a klikněte na Uložit .

      

      
      Jak komprimovat PDF v Acrobat DC

      
        Krok 1: 

        Nejprve musíte také kliknout na PDF, které chcete komprimovat do Acrobatu DC Soubor  a  Otevřená.

      

      
        Krok 2: 

        Poté klikněte na tlačítko Tools v nabídce a získáte pokročilé nástroje v Acrobatu. Klikněte na ikonu Optimalizujte PDF možnost pokračovat.

      

      
      
        Krok 3: 

        Nyní získáte několik nástrojů pod horním pruhem nabídky. Vybrat Snižte velikost souboru or Pokročilá optimalizace spouštět Optimalizátor PDF dialog.

      

      
      
        Krok 4: 

        Změňte nastavení týkající se obrázků, písma a dalších. Klikněte na ikonu Využití prostoru auditu tlačítko v pravém horním rohu a uvidíte velikost souboru PDF.

      

      
      
        Krok 5: 

        klikněte OK a pak se ozve OK pro potvrzení komprese PDF. Poté jej uložte jako nový soubor PDF. Doporučujeme ponechat původní PDF a nenahrazovat jej komprimovaným souborem.

      

      Poznámka: Acrobat DC je nejnovější verze čtečky a editoru PDF. Je k dispozici pro Windows i Mac. Roční účet stojí 179.88 $.

  

  
      Část 3: Jak komprimovat PDF pomocí aplikace Office Word

      Office Word je také editor PDF. Je schopen naskenovat váš soubor PDF a převést jej do Wordu, takže můžete změnit text, přidat novou grafiku a provádět další úpravy. Ve skutečnosti poskytuje více funkcí souvisejících s PDF, včetně komprimace souborů PDF jeden po druhém.

      
        Krok 1: 

        Otevřete PDF ve vašem MS Word nebo předpokládejme, že dokument uložíte jako PDF.

      

      
        Krok 2: 

        Přejít na Soubor v nabídce vlevo nahoře a vyberte Uložit jako. Tím se otevře Uložit jako Dialog

      

      
      
        Krok 3: 

        Nejprve vyberte konkrétní složku pro uložení komprimovaného souboru PDF a zapište si název souboru do souboru Název souboru krabice. Klikněte na rozevírací možnost vedle Uložit jako typ A zvolte PDF nebo relativní.

      

      
      
        Krok 4: 

        Nezapomeňte vybrat Minimální velikost (publikování online) pod Optimalizace pro v rozbalovacím dialogovém okně.

      

      
        Krok 5: 

        Pokud jste připraveni, klikněte na ikonu Uložit tlačítko komprimovat PDF a exportovat jej na pevný disk.

      

      Poznámka: Tento způsob je dostupný pouze pro soubory PDF vytvořené editorem PDF nebo MS Word. V závislosti na počtu obrázků v PDF vytvoří poměrně malý soubor. Naskenované soubory PDF nelze komprimovat aplikací Word, protože velikost souboru se příliš nezmění.

      
        Rozšířené čtení

        	Jak převést PDF do aplikace Microsoft Excel
	Jak převést elektronické knihy PDF na ePub


      

  

  
      Část 4: Časté dotazy týkající se komprimace PDF

      
        
          
            Existuje limit velikosti souboru PDF?

            Obecně řečeno, existuje pouze jeden limit velikosti souboru PDF. Celková velikost souboru musí být menší než 10 GB, protože tabulky křížových odkazů, které definují strukturu PDF, používají 10 bitů. Proto se raději podívejte na soubor PDF, odstraňte duplicitní obsah a zkomprimujte jej, abyste ušetřili více místa.

          

          
            Jak komprimovat PDF bez Adobe?

            Adobe Acrobat je oblíbená čtečka PDF, ale pokročilé funkce jsou k dispozici pouze v placené verzi. Proto tolik lidí hledá alternativy k Acrobatu. Pokud jde o kompresi PDF, můžete tuto práci provést zdarma pomocí MS Word nebo online kompresoru PDF.

          

          
            Jak zjistím velikost svého souboru PDF? 

            Klikněte pravým tlačítkem na soubor PDF ve složce, vyberte Vlastnosti a v rozbalovacím dialogovém okně uvidíte velikost souboru. To funguje na všech počítačích a nepotřebujete žádný další software. Pokud jde o Mac, můžete zjistit velikost souboru PDF v Preview nebo Acrobat Reader.

          

        

      

      Proč investovat do čističky vzduchu?

      Tato příručka sdílí tři způsoby, jak komprimovat velké soubory PDF a minimalizovat dokument bez ztráty kvality nebo dat. Pokud jste si již předplatili Acrobat DC, pomůže vám Optimalizátor PDF s provedením úlohy ručně. MS Word vám na druhé straně umožňuje komprimovat soubor PDF při exportu. Pokud nejsou k dispozici, je Aiseesoft Free Online PDF Compressor dobrou volbou pro vytváření menších souborů PDF. Více otázek? Zapište si je prosím pod tento příspěvek.

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.9 / 5 (na základě hlasování 92)Následuj nás na     

      
 
    

    
      
        Více Reading

        	Nejlepší řešení pro rozdělení stránek PDF s PDF SplitterChcete vědět, jak rozdělit soubor PDF? Tento článek popisuje způsob rozdělení PDF pomocí bezplatného online rozdělovače PDF nebo profesionálního oddělovače PDF.

	10 Nejlepší PDF Editor pro Windows Mac iPad onlineJaký je nejlepší editor PDF pro Windows, Mac nebo iPad pro úpravu souboru PDF? Na této stránce se s vámi podělíme o 10 nejlepších programů pro úpravy PDF.

	Jak převést PDF do GIFPokud potřebujete ukázat některé obchodní soubory PDF, můžete se dozvědět podrobné informace o tom, jak převést PDF do formátu GIF z článku.



      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi
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     PDF Converter Ultimate 
    Aiseesoft PDF Converter Ultimate je profesionální software pro převod PDF, který vám pomůže převést PDF do Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.
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        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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